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ORIENTAÇÕES 
01 - Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha. 
02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, numeração errada, 

etc. Encontrando falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu caderno. 
03 - Não marque mais de uma resposta para a mesma questão, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso 

acontecer, a resposta não será computada. 
04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferográfica com tinta azul ou preta. NÃO utilize 

caneta com tinta vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a área da bolinha. 
05 - Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em hipótese alguma. 
06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA 

PROVA SERÁ ANULADA. 
07 - Não se esqueça de assinar a Lista de Presenças. 
 
 
 
 

DURAÇÃO DESTAS PROVAS: TRÊS HORAS 
 

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverão deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realização das 
provas. É proibido o uso de boné. 
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
Questões numeradas de 01 a 10 

 
 
QUESTÃO 01 
Hamilton, 46 anos, branco, com sobrepeso, procura o serviço de atenção primária por ter acordado pela manhã com 
intensa dor no joelho direito, a ponto de não conseguir flexioná-lo ou apoiar o membro inferior no chão. Ao ser 
questionado sobre comorbidades, relata ser hipertenso, em uso irregular de medicamentos, e dislipidêmico 
(hipertrigliceridemia) sem tratamento. Afirma não ter apresentado episódios prévios semelhantes. Ao realizar 
exame, verificam-se temperatura axilar de 37,5°C, frequência cardíaca de 101 bpm e pressão arterial de 160/100 
mmHg. Não há particularidades no aparelho cardiovascular, no respiratório e no exame físico do abdome. A partir do 
exame osteoarticular, constata-se hipersensibilidade ao toque e à mobilização do joelho direito, associada a edema, 
hiperemia e elevação da temperatura local. Para investigação complementar, realiza-se exame raios X do joelho 
direito, o qual evidencia edema de partes moles, sem alterações na articulação. No hemograma, verificam-se 13.000 
leucócitos (sem desvio), creatinina de 1,2 mg/dL e ácido úrico de 7,9 mg/dL. Efetua-se punção articular do joelho 
direito e o material, turvo, não viscoso e não purulento, é enviado para análise laboratorial.  
 
Ao se propor o cuidado integral para Hamilton, inicialmente, deve-se prescrever_________________; 
posteriormente, para controle do ácido úrico,___________________; para controle dos níveis 
pressóricos______________________ e, para tratamento da dislipidemia, __________________.  
 
Assinale a alternativa que contém as palavras que completam adequadamente as lacunas acima. 
A) Naproxeno, alopurinol, candersatana e ciprofibrato.  
B) Colchicina, alopurinol, maleato de enalapril e ciprofibrato. 
C) Colchicina, benzobromarona, losartana e fenofibrato.  
D) Ibuprofeno, alopurinol, captopril e fenofibrato. 
E) Naproxeno, benzobromarona, valsartana e ciprofibrato.  
QUESTÃO 02 
A Lei n.º 8.080, de 19 de setembro de 1990, dispõe sobre as condições para a promoção, proteção e recuperação da 
saúde, a organização e o funcionamento dos serviços correspondentes. Essa lei regula, em todo o território nacional, 
as ações e os serviços de saúde, executados isolada ou conjuntamente, em caráter permanente, eventual, por 
pessoas naturais ou jurídicas de direito público ou privado. 
 

De acordo com esse marco legal do Sistema Único de Saúde (SUS), considere as seguintes afirmativas:  
I- A referida lei trata a saúde como um direito dos trabalhadores contratados através da Consolidação das Leis do 

Trabalho (CLT), devendo o empregador prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício. 
II- É competência do Estado coordenar a rede de laboratórios de saúde pública e hemocentros e gerir as unidades 

que permaneçam em sua organização administrativa. 
III- São princípios do SUS, conforme o capítulo II, a universalidade, equidade e integralidade. 
IV- O artigo 8 dispõe sobre as ações e serviços de saúde executados pelo SUS, diretamente ou mediante 

participação complementar da iniciativa privada, e que essas ações e serviços sejam organizados de forma 
regionalizada e hierarquizada em níveis de complexidade crescente. 

 

Estão CORRETAS as afirmativas  
A) I e V, apenas.  
B) III e IV, apenas.  
C) I, II e III, apenas.  
D) II e IV, apenas.  
E) I, II, III e IV. 
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QUESTÃO 03 
Alberto, 34 anos, pardo, procurou atendimento médico referindo áreas hipoestésicas nos membros superiores e 
inferiores. Ao exame físico, foram encontradas máculas de limites imprecisos e contornos irregulares no membro 
inferior esquerdo, placas infiltradas eritematosas nos membros superiores e inferiores e ausência de espessamento 
neural. Nessa ocasião, a baciloscopia dos pontos índices revelou positividade de 3+/6+ e a biópsia, dermatite 
nodular com predomínio histiocitário. O diagnóstico foi de hanseníase multibacilar (MB). Poliquimiterapia (PQT) MB 
foi instituída. Na décima primeira dose, paciente apresentou quadro de febre e queda do estado geral, associados a 
bolhas e nódulos nos membros superiores, inferiores, face, tronco, úlceras dolorosas pelo corpo, adenite, orquite e 
uveíte. As imagens do paciente estão a seguir.  
 

 
LASTÓRIA, J. C.; ABREU, M. A. M. M. de. Hanseníase: diagnóstico e tartamento. Diagn Tratamento, 17, 4, 2012, p. 173-179. 
 
De acordo com o contexto clínico de Alberto, o diagnóstico e o tratamento mais adequado é:  
A) Recidiva: prolongar PQT-MB até completar 24 doses. 
B) Reação tipo 2: iniciar talidomida e prednisona. 
C) Reação tipo 2: iniciar talidomida.  
D) Fenômeno de Lúcio: iniciar metotrexato e PQT-MB. 
E) Reação tipo 1: iniciar prednisona.  
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QUESTÃO 04 
Francisco, 42 anos, procura cuidados da APS, relatando que subitamente apresentou mal-estar e palpitações que 
culminaram em síncope de provável etiologia cardiogênica. Foi realizado um ECG, conforme imagem a seguir:  
 

 
 

De acordo com a demanda e o ECG de Francisco, o tratamento mais adequado é:  
 

A) Angioplastia.  
B) Cardiodesfibrilador implantável. 
C) Gluconato de cálcio.  
D) Alcoolização septal. 
E) Expectante.  
 

QUESTÃO 05 
Catarina, 47 anos, procura cuidados primários com história de uma cefaleia recorrente fronto-orbital direita iniciada 
há mais ou menos 20 anos. Os ataques demoravam menos de 20 minutos e ocorriam três vezes ao dia. A dor era 
forte, pulsátil, em pontadas ou em ardume, associada a náuseas, fobias sensoriais, semiptose e edema palpebrais, 
lacrimejamento e congestão nasal. Quando procurou os cuidados primários, estava sofrendo crises quase diárias há 
duas semanas. Nega comorbidades, febre ou qualquer outro sintoma. Ao exame físico, estava lúcida, orientada, 
exame clínico neurológico sem alterações, pressão arterial = 120x80 mmHg, frequência cardíaca 95 bpm e 
temperatura axilar = 36ºC. Foi submetida ao exame de fundo de olho, não sendo observadas alterações.  
 
Qual a melhor terapêutica para a cefaleia da Catarina:  
A) Oxigênio a 100% sob máscara, com fluxo de 3- 5 l/min durante 20 minutos. 
B) Lamotrigina 50-100 mg/dia.  
C) Indometacina 50 a 300 mg ao dia. 
D) Pregabalina 75 mg/dia.  
E) Zolmitriptano 2,5 mg/dia.  
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QUESTÃO 06 
Joaquina, 67 anos, aposentada, divorciada, com 3 filhos adultos e uma criança adotada, vem a consulta com seu 
médico de família e comunidade. Ela é hipertensa há 10 anos, tratada com captopril e indapamida.  Diabética há 5 
anos, em uso regular de metformina e glicazida. É fumante e encontra-se contemplativa para participar do grupo anti-
tabaco. Parou de fazer caminhadas devido a fortes dores articulares nos dois joelhos, que pioraram após ganho de 
peso nos últimos anos. O médico muda captopril por enalapril devido à comodidade de doses e mantém os 
antidiabéticos. Encaminha Joaquina para o nutricionista do NASF com referência e orienta iniciar aulas de 
hidroginástica para controle das dores dos joelhos, além de prescrever acetaminofeno. Orienta que a paciente 
retorne com a contrarrreferência, para que possa ser dado o seguimento adequado. O atributo-chave da atenção 
primária à saúde que contempla o caso descrito é:   
A) Equidade. 
B) Regionalização. 
C) Hierarquização. 
D) Resolubilidade.   
E) Coordenação do cuidado. 
 

QUESTÃO 07 
Ana Patrícia é primigesta, com 25 semanas de gestação e IMC de 33 kg/m2. Ela vinha realizando pré-natal sem 
intercorrências, realizou 4 consultas regulares com média pressórica de 120x75 mmHg, exames complementares 
normais e feto com crescimento adequado. O quociente tirosina quinase/fator de crescimento placentário (sFlt-
1/PlGF) está aumentado. Com base nessa informação, Ana Patrícia apresenta risco aumentado para  
A) pré-eclâmpsia. 
B) descolamento prematuro de placenta.  
C) Trombofilia. 
D) diabetes gestacional. 
E) placenta prévia.  
 

QUESTÃO 08 
As vitaminas são compostos orgânicos importantes para o crescimento e o funcionamento da célula, sendo 
fundamentais, portanto, para o desenvolvimento do organismo. A deficiência de uma determinada vitamina apresenta 
relação direta com a alimentação com poucos nutrientes. Entretanto, é importante salientar que diarreia e náusea 
prolongadas, problemas de absorção e outras doenças também podem ocasionar a falta desses nutrientes. 
 
Com base nas doenças causadas por deficiência vitamínica, numere a coluna da direita relacionando a deficiência 
vitamínica com as respectivas manifestações clínicas 
 

MANIFESTAÇÕES CLÍNICAS  DEFICIÊNCIA 
I. Lesões descamativas e pruriginosas em área de exposição solar e 

sintomas gastrointestinais, como diarreia de coloração amarelo-
esverdeada. 

(   ) Tiamina 
(   ) Cianocobalamina 
(   ) Niacina 

II. Nistagmo, marcha atáxica, paralisia do olhar conjugado e confusão 
mental.  Memória de retenção seriamente comprometida com 
confabulação.  

(   ) Ácido ascórbico 
(   ) Piridoxina 

III. Lesões hemorrágicas (petéquias e equimoses), edema nas 
articulações, fadiga, lassidão, tonteiras, anorexia, alterações 
cutâneas e dificuldade no processo de cicatrização. 

 

IV. Neuropatia periférica, marcha talonante e alteração de 
propriocepção. 

 

V. Neuropatia sensitiva bilateral, coincidindo com o tratamento para 
tuberculose pulmonar. 

 

 

Assinale a alternativa que apresenta a numeração CORRETA da coluna da direita, de cima para baixo.  
A) II, IV, I, III e V.  
B) IV, I, V, III e II.   
C) III, IV, V, II e I.  
D) I, V, IV, III e II. 
E) II, V, IV, III e I. 
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QUESTÃO 09 
Raimundo, 68 anos, aposentado, casado, natural e procedente de Fortaleza, ensino médio completo, ex-tabagista e 
ex-etilista, chegou à APS com relato de febre alta (39ºC), mialgia, dor torácica e poliartralgia intensa há 4 dias. 
Relata marcante desconforto em articulações de mãos, punhos, tornozelos e pés. Referiu que “suas juntas incharam” 
(sic), mas negou rubor e calor locais e que a dor piorava com períodos prolongados de repouso.  Além disso, ele é 
portador de diabetes mellitus, hipertensão arterial sistêmica, em uso de losartana e metformina. Fez exames 
laboratoriais que mostraram leucócitos de 7000/mm³ (linfócitos de 553/mm³), albumina de 4,4g/dL, discreta 
hiponatremia de 133mEq/L, correspondentes a suspeita da arbovirose Chikungunya. Após o diagnóstico, a conduta 
mais recomendada, em relação ao manejo do quadro álgico, é:  
 

A) Prescrever prednisona 60mg por dia, durante 5 dias, podendo chegar a 4 semanas, se persistir a dor.  
B) Prescrever naproxeno 500mg de 12/12h, durante 5 dias, associado a paracetamol 500mg de 6/6h, em caso de 

dor ou febre.  
C) Prescrever amitriptilina 50mg por dia ou gabapentina 300mg de 12/12h, associada a naproxeno 500mg de 12/12h 

por dia. 
D) Prescrever leflunamida 20 mg/dia associada à prednisona 60 mg/dia, com finalidade de evitar cronificação.  
E) Prescrever paracetamol 500mg de 6/6h ou dipirona 500mg a 1g de 6/6h, que pode ser associado à codeína 30mg 

de 4/4h ou tramadol 50mg de 4/4h, caso a dor persista.  
 

QUESTÃO 10 
O diagnóstico diferencial das anemias microcíticas é clinicamente importante, uma vez que apresentam causas, 
tratamento e prognóstico diferentes. Atualmente, a comprovação diagnóstica dessas doenças é obtida pela 
realização de exames que avaliam o metabolismo do ferro, a eletroforese de hemoglobina e a dosagem de HbA2. 
 
Sobre esse tema, considere os seguintes itens:  

DOENÇA HEMOGRAMA 
I. Anemia de doença crônica Hb 9,0; ferro sérico 18; CTLF 300; IS 24% e ferritina 100. 
II. Anemia ferropriva Hb 8,0; ferro sérico 19; CTLF 180; IS 50% e ferritina 5. 
III. Anemia sideroblástica Hb 6,5; ferro sérico 200; IS 70%; CTLF 300 e ferritina 500. 
IV. Talassemia minor Hb 8,0; ferro sérico 88; CTLF 550; IS 50% e  ferritina 8. 
 
VALORES DE REFERÊNCIA:  

• Hb (hemoglobina): 12-14 g/dL.  
• Ferritina:  
      homens: 22-322 ng/mL; mulheres: 10-291 ng/mL. 
• Ferro sérico:  
      homens: 70-180 µg/dL; mulheres: 60-180 µg/dL. 
• Índice de saturação da transferrina (IS):  
      homem 20–50%; mulher 15–50%. 
• Capacidade total de ligação do ferro (CTLF): 250–450 µg/dL.  

 
Está(ão) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s) 
A) II, apenas.  
B) I e IV, apenas. 
C) II, III e IV, apenas.   
D) I e III, apenas.  
E) I, II, III e IV. 
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PROVA DE LÍNGUA PORTUGUESA 
Questões numeradas de 11 a 20 

 
INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto a seguir para responder às questões que a ele se referem.  
 

A presença que as crianças podem nos ensinar 
 

          Em tempos de mindfulness, de meditação e de reaprender a respirar, quero trazer uma reflexão. Se você é pai 
e mãe, ou cuida de crianças pequenas, já deve ter percebido que elas vêm com uma aptidão “de fábrica”: o estar. A 
criança pequenina ainda não tem muita noção de temporalidade, não entende passado e futuro, não se perde nas 
próprias preocupações e devaneios sobre o que aconteceu e o que virá a acontecer, então apenas é. Para ela, só 
existe o presente. 
          O tamanho desse aprendizado só pode ser medido pelo tamanho da nossa vontade em olhar para as crianças 
como pequenos grandes mestres que são. Aprendemos a internalizar crenças muito duras sobre as crianças. A 
começar que são “folhas em branco”, basicamente inferiores aos adultos porque não têm a mesma experiência de 
vida e conhecimento do mundo que nós temos. Mas, se esqueceram de nos contar que eles são peritos no mundo 
interno: na presença atenta e consciente, no perdão, no não julgamento, na entrega, na leveza. Basicamente tudo 
que queremos e precisamos – urgentemente – reaprender, as crianças já sabem. 
           No caminho até a escola, a criança vai reparar na abelha voando sobre a flor, no rabisco na parede, no ônibus 
que vem lá longe. Vai respirar no presente e estar atenta a ele, tirando toda alegria que pode de cada momento. Se 
perdemos a cabeça e gritamos, eles nos perdoam sem pestanejar, sem nos julgar, sem guardar rancor. Quando 
estamos cabisbaixos, eles não racionalizam o que aconteceu, apenas nos presenteiam com um sorriso. Quem de 
nós pode dizer que consegue agir assim? 
          Mas, a grande verdade é que desaprendemos a sentir leveza, a nos conectar com o simples, desaprendemos 
a estar nesse mesmo momento em que as crianças vivem e insistem em nos apresentar, e nós insistimos em resistir: 
o agora. Quando nosso mundo interno está cheio, barulhento, nublado, não conseguimos ver através dele todas as 
maravilhas que existem em cada segundo. A ideia não é querer calar essas vozes, é simplesmente começar a 
percebê-las. Começa por aí o reaprendizado: por apenas perceber. 
          Enquanto os ensinamos as regras sociais, enquanto os orientamos para o caminho das boas escolhas, eles 
nos ensinam a voltar para o básico: para dentro de nós. Você está disposto a reaprender? 

Disponível em: https://vidasimples.co/colunistas/a-presenca-que-as-criancas-podem-nos-ensinar/.  
Acesso em 15 fev. 2020. 

QUESTÃO 11 
De acordo com o texto, devemos  
A) fugir do nosso mundo interior. 
B) reaprender o valor do agora. 
C) preocupar-nos com o futuro. 
D) aprender com o passado. 
E) calar nossas vozes internas. 
 

QUESTÃO 12 
Ao contrário dos adultos, as crianças 
A) preocupam-se com o passado. 
B) preocupam-se com o futuro. 
C) têm noção de temporalidade. 
D) são muito mais racionais. 
E) vivem o momento presente. 
 

QUESTÃO 13 
Assinale a alternativa que extrapola as ideias defendidas no texto. 
A) Os adultos de hoje, quando crianças, não tinham a mesma leveza das crianças de hoje. 
B) Os adultos de hoje devem reaprender com as crianças a perceber aquilo que é simples. 
C) Os adultos de hoje resistem a se conectar com o presente e a desfrutar desse tempo. 
D) Os adultos de hoje devem aprender com as crianças a não guardar ressentimentos. 
E) Os adultos de hoje devem reaprender a perceber e a valorizar o seu mundo interior. 
 

QUESTÃO 14 
De acordo com o texto, na relação adulto e criança: 
A) o adulto é o mestre. 
B) a criança é o mestre 
C) o adulto é o aprendiz. 
D) a criança é o aprendiz. 
E) ambos são mestres. 
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QUESTÃO 15 
Considere o trecho: “Aprendemos a internalizar crenças muito duras sobre as crianças. A começar que são ‘folhas 
em branco’ [...]” (Linhas 7-8) 
Tendo em vista a expressão “folhas em branco”, é CORRETO afirmar que, segundo o texto, os adultos consideram 
que as crianças 
A) não têm conhecimento algum. 
B) têm pouca noção de tempo. 
C) têm mais leveza que os adultos. 
D) perdoam com mais facilidade. 
E) não julgam as pessoas. 
 

QUESTÃO 16 
Entre os recursos de expressão usados no texto, verifica-se o predomínio de  
 

A) linguagem figurada, com a presença de metáforas. 
B) estrangeirismo, com o uso de palavras de outros idiomas. 
C) intertextualidade, com o uso de citações diretas e indiretas. 
D) subjetividade, com verbos e pronomes em 1.ª pessoa. 
E) interrogação, com o uso de frases interrogativas. 
 

QUESTÃO 17 
No trecho “Se você é pai e mãe, ou cuida de crianças pequenas, já deve ter percebido que elas vêm com uma 
aptidão ‘de fábrica’: o estar.” (Linhas 1-2) 
O uso das aspas no termo “de fábrica” marca a presença de 
A) linguagem figurada. 
B) ironia. 
C) citação direta. 
D) estrangeirismo. 
E) arcaísmo. 
 

QUESTÃO 18 
Sobre os usos das vírgulas no trecho “Quando nosso mundo interno está cheio, barulhento, nublado, não 
conseguimos ver através dele todas as maravilhas que existem em cada segundo.” (Linhas 20-21), é CORRETO 
afirmar que 
A) todas as vírgulas usadas são facultativas. 
B) todas as vírgulas usadas são obrigatórias. 
C) a vírgula depois de “nublado” é facultativa. 
D) a vírgula depois de “cheio” é facultativa.  
E) a vírgula depois de “barulhento é facultativa. 
 

QUESTÃO 19 
Considere o trecho: “Se perdemos a cabeça e gritamos, eles nos perdoam sem pestanejar, sem nos julgar, sem 
guardar rancor.” (Linhas 13-14) 
A conjunção “Se”, que introduz o trecho, insere nele uma ideia de  
A) causa. 
B) consequência. 
C) condição. 
D) concessão. 
E) tempo. 
 

QUESTÃO 20 
Se no trecho “Quem de nós pode dizer que consegue agir assim?” (linha 15-16) o pronome “Quem” for substituído 
pelo pronome “Quais”, é CORRETO afirmar que os verbos ‘pode’ e ‘consegue’ desse trecho 
A) deverão ser conjugados na 3.ª pessoa do plural. 
B) poderão continuar na 3.ª pessoa do singular. 
C) poderão ser conjugados na 3.ª pessoa do plural. 
D) deverão concordar com o pronome ‘quais’. 
E) deverão concordar com o pronome “nós”. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
9

PROVA DE NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
Questões numeradas de 21 a 25 

 

QUESTÃO 21 
Muitos vírus de computador têm atacado o sistema operacional Microsoft Windows (Windows 10, 8.1 e 8). Nessa 
operação, esses programas indesejáveis tornam muitos arquivos ocultos e não permitem que os usuários acessem 
seus arquivos de maneira adequada ou induzem o usuário a contaminar novos computadores, a partir da utilização 
de dispositivos externos como pendrives ou discos rígidos externos. Nesse sentido, representa um comando de 
terminal capaz de reverter essa situação e tornar os arquivos ocultos novamente visíveis: 
A) explorer.exe.  
B) cmd.exe. 
C) dir.exe. 
D) attrib.exe. 
E) notepad.exe. 

 

QUESTÃO 22 
Um usuário de computador realiza comumente um conjunto de atividades como copiar, recortar e colar arquivos 
utilizando o Windows Explorer. Dessa forma, existe um conjunto de ações de usuários, como realizar cliques com o 
mouse e utilizar-se de atalhos de teclado, que deve ser seguido com o fim de realizar o trabalho desejado. Assim, 
para mover um arquivo entre partições diferentes do sistema operacional Windows 10, é possível adotar o seguinte 
conjunto de ações: 
A) Clicar sobre o arquivo com o botão direito do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a partição 

de destino e escolher a ação de colar. 
B) Clicar sobre o arquivo com o botão esquerdo do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a 

partição de destino. Por fim soltar o botão do mouse. 
C) Clicar sobre o arquivo com o botão direito do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a partição 

de destino. Por fim soltar o botão do mouse. 
D) Clicar uma vez sobre o arquivo com o botão direito do mouse e mover o arquivo para a partição de destino. 
E) Clicar sobre o arquivo com o botão direito do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a partição 

de destino e escolher a ação de mover. 
 

QUESTÃO 23 
No processador de texto Microsoft Word, pertencente à suíte de Escritório Microsoft Office 2016, um rodapé permite 
a inclusão de informações na parte inferior da página. Por padrão, rodapés são incluídos: 
A) Na primeira página. 
B) Na última página. 
C) Em todas as páginas. 
D) Em páginas ímpares.  
E) Em páginas pares. 
 

QUESTÃO 24  
A segurança da comunicação entre computadores que oferecem serviços na Internet (servidores) e os computadores 
dos usuários (clientes) é imprescindível em um ambiente em que se utilize de transações eletrônicas. Com a 
finalidade de prover segurança aos dados, o mecanismo de criptografia é utilizado entre clientes e servidores. Dessa 
forma, um protocolo e uma porta de comunicação de redes passíveis de serem utilizados nesse cenário são, 
respectivamente: 
A) https e 443. 
B) http e 443. 
C) udp e 51. 
D) udp e 443. 
E) http e 80. 
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QUESTÃO 25 
Uma empresa empreenderá 5 novos projetos no ano de 2020. Para isso, uma análise de risco foi encomendada, 
junto a uma consultoria especializada que expressou a probabilidade para investimento (PPI) em valores percentuais 
como observado na coluna B. Os dados foram expostos utilizando o Microsoft Excel 2016. Cada projeto deverá ser 
aceito se o valor da PPI for igual ou superior a 80%. Caso contrário, deverá ser rejeitado.  
 

 
 
Qual fórmula deve ser usada na célula C2, e posteriormente copiada da célula C3 até a C6, para que a decisão seja 
corretamente tomada, conforme os resultados expostos na coluna C da planilha? 
 

A) =SE(B2>=$E2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
B) =SE(B2>=$E$2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
C) =SE(B2>=$E2$; "Aceito"; "Rejeitado"). 
D) =SE(B2>=E2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
E) =SE(B2>=$$E2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
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